



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE

OPOSDRU



UNIVERSITATEA "SPIRU  
HARET" BUCUREȘTI  
Facultatea de Management  
Finanțiar-Contabil Craiova

08 mai 2015

## ANUNȚ finalizare proiect

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 **Investește în oameni !** Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție: 1.2. „Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: **O nouă dimensiune a calității în învățământul superior economic**

Nr. de identificare: **POSDRU/156/1.2/G/137309**

**Beneficiar:** Universitatea *Spiru Haret*

### Finalizarea proiectului O nouă dimensiune a calității în învățământul superior economic

Universitatea Spiru Haret prin Facultatea de Management Financiar Contabil Craiova în calitate de Beneficiar anunță finalizarea proiectului “*O nouă dimensiune a calității în învățământul superior economic*”. Conferința de finalizare va avea loc în data de 13 mai 2015 la sediul Facultății de Management Financiar Contabil Craiova, str. Vasile Conta, nr.4, sala 400 începând cu ora 17, fiind urmată de Conferința de presă a echipei de management a proiectului.

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă creșterea calității învățământului superior economic prin adaptarea curriculei la noile provocări din economie, prin promovarea principiilor egalității de șanse și a antreprenoriatului, prin utilizarea în procesul de învățământ a unor programe informatice complexe.

**Obiective specifice** - Realizarea și dezvoltarea unei rețele de parteneriate între universități, institute de cercetare și companii pentru dezvoltarea învățământului superior și promovarea antreprenoriatului; Introducerea/folosirea în procesul de învățământ a unor softuri educaționale complexe în domeniile Econometrie și Statistică, Tehnologii informaționale pentru afaceri, Managementul proiectelor; Creșterea calității în învățământul superior prin schimb de bune practici între universități, mediul de afaceri și centrele de cercetare și prin adaptarea curriculei la noile provocări din economie; Promovarea egalității de gen, de șanse și a nediscriminării pentru studenții din grupul țintă; Promovarea antreprenoriatului în rândul grupului țintă; Realizarea a 5 noi cursuri universitare în concordanță cu cerințele din economie identificate în cadrul proiectului.

Grupul țintă este format din 201 persoane –studenți și masteranzi din cadrul Facultății de Management Financiar Contabil Craiova. Cel puțin 50% din grupul țintă este reprezentat de femei.

Informații suplimentare puteți obține la: 0723.151.068 Ilie Dragoș –expert vizibilitate și relații publice, e-mail: [secretariat@cresterea-calitatii-invatomantului.ro](mailto:secretariat@cresterea-calitatii-invatomantului.ro) sau la sediul Facultății de Management Financiar Contabil Craiova str. Brazda lui Novac nr.4 telefon 0251598265.

Website: [www.fseromania.ro](http://www.fseromania.ro), [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro), [www.europa.eu](http://www.europa.eu), [www.posdru.edu.ro](http://www.posdru.edu.ro)  
[www.cresterea-calitatii-invatomantului.ro](http://www.cresterea-calitatii-invatomantului.ro)

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 Investește în oameni !